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Phim Hay Cho Gia Đình


Phim Cho Các Em  (English):    At Jesus’ Side
At Jesus’Side brings the teachings of Jesus to life for today's families through the story of five

 misfit animals on a journey towards love and forgiveness. Our hero, Jericho, is a vagabond street dog who befriends Jesus and follows him throughout the last week of His life. After Jesus' arrest at Gethsemane, Jericho rallies an epic charge of animal friends to try to save Jesus from His fate. No one was there to see it. So of course, the story has never been told.
  


Phim Dành Cho Người Lớn (Phụ Âm Tiếng Việt) : CUỘC ĐỜI ĐỨC GIÁO HOÀNG GIOAN PHAOLO II Phần 2 (tiếp theo và hết)

Chuẩn bị mừng lễ phong Chân Phước Đức Giáo hoàng Gioan Phaolô II vào ngày 1 tháng 5 năm 2011, 

Giáo xứ sẽ chiếu đoạn cuối phim:CUỘC ĐỜI ĐỨC GIÁO HOÀNG GIOAN PHAOLO II

Vào năm 1930 tại đất nước Balan, cậu bé Karol Wojtyla lúc đó mới lên 10 tuổi và ôm ấp nhiều ước mơ hoài bão trong cuộc sống. Thế nhưng, những ước mơ đó lần lượt tan vỡ: thoạt đầu là cái chết của người mẹ và người anh yêu quí, rồi chiến tranh bùng nổ khiến gia đình phải tản cư. Cũng chính trong thời chiến tranh này, Karol đã chứng kiến tận mắt sự kỳ thị và diệt chủng của người Đức đối với những người Do thái đang sinh sống tại Balan. Cuộc sống tiếp tục đẩy đưa chàng thanh niên Karol tới với cuộc sống của một người công nhân, rồi một nhà thơ, nhà giáo, và sau cùng đã trở thành một linh mục, giám mục, và hồng y của đất nước Balan.

Năm 1978, toàn thế giới đã biết đến một Vị Giáo hoàng người Balan lên ngôi với danh hiệu Gioan Phaolô II, một con người đã đánh dấu một giai đoạn mới cho những trang sử của Giáo hội, một con người đã làm nên lịch sử.

